GLAZBENA ŠKOLA
JASTREBARSKO

Zrinski-Frankopanska 13
Jastrebarsko


Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( „NN“,  br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13. ,152/14, 7/17 i 68/18), Glazbena škola Jastrebarsko, Zrinski-Frankopanska 13, Jastrebarsko, raspisuje

NATJEČAJ 

za radno mjesto

· učitelj/-ica violine  - jedan izvršitelj/ica na određeno, puno radno vrijeme
( zamjena za bolovanje / rodiljni/roditeljski dopust)
Uvjeti :  Prema odredbama  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  čl. 105. i 106. („NN“, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18. )

Uz pisanu prijavu kandidati su dužni priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta :

· životopis

· dokaz o stručnoj spremi (preslika)

· dokaz o državljanstvu (domovnica -preslika)

· uvjerenje  nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  ( ne starije od 1 mjeseci)

Rok za podnošenje prijave je 8 dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnim pločama školske ustanove.
Datum objave : 3.10.2018.
Zadnji dan roka za podnošenje prijave : 11.10.2018.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Kandidati potrebne dokumente dostavljaju isključivo u preslikama, koje se neće vraćati. Nakon odabira kandidata, a prije potpisivanja ugovora o radu, odbrani kandidat će dostaviti originale ili ovjerene preslike.

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužni su se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo te uz prijavu priložiti sve dokaze iz kojih se vidi navedeno pravo.
Na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja  navedeni su dokazi potrebni za ostvarivanje prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102.st.1.do 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17).

Nepravodobno poslane prijave bez dokaza o traženim uvjetima neće se razmatrati.
Prijave s potrebnim dokumentima dostaviti na adresu osobno ili putem pošte :

Glazbena škola Jastrebarsko

Zrinski-Frankopanska 13, p.p.18

10450 Jastrebarsko

„ Za natječaj-violina“










Ravnatelj :










Dragutin Fabijanić, prof.
