GLAZBENA ŠKOLA
  JASTREBARSKO

Zrinski-Frankopanska 13
JASTREBARSKO
KLASA:602-02/20-01/05
URBROJ: 238/12-109-05-20-01
Jastrebarsko, 13.05.2020.

Sukladno odredbama Zakona o umjetničkom obrazovanju („NN“, br. 130/11. ) i Odluci o upisu Učiteljskog vijeća od 6.05.2020. g. ( KLASA : 003-07/20-01/10, URBROJ: 238/12-109-03-20-04)  te članka 104.Statuta Glazbene škole Jastrebarsko, Glazbena škola Jastrebarsko objavljuje 

NATJEČAJ

za upis učenika u prvi razred osnovnog glazbenog obrazovanja za školsku godinu 2020./2021. 

I. PRAVO UPISA
Pravo upisa u prvi razred osnovnog glazbenog obrazovanja imaju djeca koja su u pravilu navršila sedam godina života i zadovoljila kriterije propisane kurikulumom umjetničkog obrazovanja.

U školskoj godini 2020./2021. učenici mogu upisati sljedeća glazbala:  klavir, flauta, violina, gitara, violončelo, saksofon, truba.

Broj učenika koji se upisuje na pojedini instrument ovisi o broju slobodnih mjesta u Glazbenoj školi.

II. PRIJEMNI ISPIT i UPISI

Zbog situacije vezane uz epidemiju bolesti COVID-19 i propisanih mjera zaštite, prijemni ispit, odnosno audicija, za upis učenika u 1. razred neće se održati.

Prijave i upisi u Glazbenu školu Jastrebarsko u 1. razred osnovne glazbene škole provodit će se direktno, elektroničkim putem do popune slobodnih mjesta. 

Upis će se izvršiti po redoslijedu zaprimanja prijave i upisnice, odnosno potrebne dokumentacije.

I. rok- 25. svibnja 2020.g. od 00,00 sati  do 1.lipnja 2020.g. do 23,59 sati 

II.   rok - 8. lipnja 2020. g. od 00,00 sati  do 15. lipnja 2020.g. do 23,59  sati

III.    rok održat će se ako se ne popune sva slobodna mjesta na I. i II. ljetnom roku. Termin i način održavanja naknadno će se odrediti.

IV. PARTICIPACIJA

Participacija i cijena obrazovanja utvrdit će se Odlukom o iznosu participacije roditelja/skrbnika za učenike Glazbene škole Jastrebarsko i cijeni obrazovanja za školsku godinu 2020./2021.  a objavit će se na stranici Škole i oglasnoj ploči Škole nakon dobivene suglasnosti osnivača Škole.
IV. ZAPRIMANJE PRIJAVNICA I UPISI
Prijavnica i upisnica te potrebna dokumentacija, koju se treba dostaviti Školi  u I. ili II. upisnom roku  preuzet će roditelj/skrbnik učenika na Internet stranici Škole :

 www.gs-jastrebarsko.hr pod rubrikom Upisi 2020./21. školska godina 

Popunjenu prijavnicu i upisnicu te potrebnu dokumentaciju roditelj/skrbnik dostavlja putem e- maila Škole: gsj@ogs-jastrebarsko.skole.hr









Ravnatelj : 









Dragutin Fabijanić, prof.
 
